ORDINANCE NO. 24-46

AN ORDINANCE REPEALING ORDINANCE NO. 22-10 AND DISSOLVING THE SUSTAINABILITY ADVISORY BOARD

WHEREAS, City Council created the Sustainability Advisory Board through the passage of Ordinance No. 22-10 on March 8, 2022; and

WHEREAS, City Council recognizes the importance of a sustainable environment and the impact it has on health, safety, and the economy; and

WHEREAS, after a thorough review and stakeholder process, City Council has determined the Sustainability Advisory Board no longer serves a legislative function as it relates to City Council, and it is instead a function of the executive branch subject to oversight and supervision by the Mayor.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF COLORADO SPRINGS:

Section 1. Ordinance No. 22-10 is hereby repealed and the Sustainability Advisory Board dissolved.

Section 2. City Council acknowledges the Mayor's desire to continue the advisory mission, structure, and membership of the Sustainability Advisory Board.

Section 3. This ordinance shall be in full force and effect from and after its final adoption and publication as provided by Charter.

Section 4. Council deems it appropriate that this ordinance be published by title and summary prepared by the City Clerk and that this ordinance be available for inspection and acquisition in the Office of the City Clerk.

Introduced, read, passed on first reading and ordered published this 9th day of July 2024

Finally passed: July 23, 2024

landy Helms/Council President

Mayor's Action:		
		, based on the following objections:
		Blessing A. Mobolade, Mayor
Cour	ncil Action After Disapproval:	
a a	Council did not act to override the May Finally adopted on a vote of	
ATTEST:		Randy Helms, Council President
Saral	h B. Johnson, City Clerk	
	SEAL SEPTEMBER 3.1812. *	

HEREBY CERTIFY that the foregoing ordinance entitled <u>"AN ORDINANCE REPEALING ORDINANCE NO. 22-10 AND DISSOLVING THE SUSTAINABILITY ADVISORY BOARD"</u> was introduced and read at a regular meeting of the City Council of the City of Colorado Springs, held on July 9, 2024; that said ordinance was finally passed at a regular meeting of the City Council of said City, held on the 23rd day of July 2024, and that the same was published by title and in summary, in accordance with Section 3-80 of Article III of the Charter, a newspaper published and in general circulation in the Gazette, at least ten days before its passage.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed the seal of the City, this 23rd day of July 2024.

Sarah B. Johnson, City Clerk

1st Publication Date: July 12, 2024 2nd Publication Date: July 31, 2024

Effective Date: August 5, 2024

Initial: SO5

City Clerk